О б р а з л о ж е њ е
Предлога одлуке о одобравању средстава за стамбено збрињавање
Одобравање средстава за стамбено збрињавање у износу од 20.000 евра у динарској противвредности врши се на основу Правилника о употреби, условима и начину коришћења средстава за побољшање материјалног положаја корисника војне пензије без стана („Службени војни лист“, број 11/21 – у даљем тексту: Правилник).

Средства за стамбено збрињавање могу се одобрити на писани захтев корисника пензије који остварује право на накнаду дела трошкова за становање из члана 1. Правилника уз изјаву да на овај начин жели да трајно реши своје стамбено питање. 

Редослед на ранг-листи одређује се према датуму подношења захтева Фонду. Уколико два или више лица истог дана поднесу захтев, предност се даје старијем кориснику пензије према датуму рођења.

На основу члана 19. став 1. Правилника, а у складу са расположивим средствима, Управни одбор Фонда доноси одлуку о одобравању средстава за стамбено збрињавање. 
До сада су за 2.367 корисника војне пензијe исплаћенa средстава за стамбено збрињавање, a у 2022. години за 76 корисника војне пензије.

Сада на ранг-листи има 6 захтева који испуњавају услове за одобравање средстава за стамбено збрињавање. 
Средства за исплату накнаде дела трошкова за становање из којих се исплаћују средства за стамбено збрињавање обезбеђују се из буџета путем трансфера, а Фонд само врши обрачун и исплату. 

На рачуну за стамбене потребе на дан 30. новембра 2022. године има 120.436.995,24 динарa. Стручна служба Фонда предлаже Управном одбору да донесе одлуку о одобравању средстава за стамбено збрињавање за 6 корисника војне пензије у износу од 20.000 евра у динарској противвредности.
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